
Deák 17 Galéria sajtóközleménye június 15-30. 

A Deák 17 - Gyermek és Ifjúsági Művészeti Galériába június 15-től beköszöntött a Nyár! Táborokkal, 

kiállításokkal és kihelyezett tárlatokkal várja látogatóit nyári nyitvatartási idejében! Június 20-28-ig a 

Galéria a Rákosmenti Közösségi Házban és Skateparkban vendégszerepel a 7 réteg – hazai gördeszkás 

kultúra röviden című tárlatával. A június 23-án újonnan nyíló kiállítás az antik világba kalauzolja a 

látogatókat: „Egy birodalom bukása” című ókori ihletésű gyermekmunkák tárlata látható a Deák 17 

Galériában a Szépművészeti Múzeum szervezésében. 
 

7 réteg – hazai gördeszkás kultúra röviden  

2015. június 20-28. A Deák 17 Galéria vendégszereplése a Rákosmenti Közösségi Házban és 

Skateparkban. 

A tárlat kiállítóiról elmondható, hogy a gördeszkázást életvitel-szerűen űzik és ezen kívül más 

művészeti tevékenységet is folytatnak. A tárlaton megtekinthetőek lesznek a gördeszka-készítés 

fázisai, különböző dekorálású gördeszkák és hozzájuk kapcsolódó irodalmi és közösségi programok 

dokumentációi is. 

Megnyitó: 2015. június 20. (szombat) 10.00 

A kiállítást megnyitja: Kaposi Dorka kurátor Kiállítók: 7 réteg zine (Pinke Barna, Santos, Nagy László, 

Jáger Attila, Sarkadi Nagy Balázs, Miki 357, Galkó Máté, Závada Péter, Pelle Tamás, Heroine műhely, 

Fehér Attila, Juhász Ádám), Mészáros István, 2dkru (Mikulán Dávid, Gutema Dávid, Zámbó Ferenc), 

aLAPdESZKÁK (Balla Péter, Márkus Mihály, Piros Béla, Szóró Ákos, Csajovetz Ádám, Nagy Viktor, 

Gázsik Tamás, Szénási Marcell, Dombai Marcell, Lengyel Károly, Takács Levente, Bánkúti Béla), Juhász 

Máté, Hámori István 

A kiállítás megtekinthető: 2015. június 20 – 28. között. 

Cím: Vigyázó Sándor Művelődési Ház, 1173 Budapest, Pesti út 113. 

A kiállítás hétfőtől-péntekig 8:00 – 21:00 óra között látogatható. 

Antik kiállítás  

Egy birodalom bukása – ókori ihletésű gyermekmunkák kiállítása a Szépművészeti Múzeum 

szervezésében 

A Szépművészeti Múzeum Antik Gyűjteménye tizenhárom éve indította el első levelező pályázatát az 

Éós program keretén belül. Az idei tanév pályázata az „Egy birodalom bukása” címet kapta. A 

rendezők célja az volt, hogy a résztvevő diákok jobban megértsék a Római Birodalom utolsó 

évszázadait és küzdelmeit, valamint az ókori művészet késői korszakát. A pályázatra általános és 



középiskolák csoportjai, szakkörei jelentkezhettek. A pályázati időszak végére a diákoknak egy-egy 

mozaikképet kellett elkészíteniük.  

A pályázatra 172 csapat jelentkezett az ország minden tájáról. A rendezők nagy örömére szolgált, hogy 

idén is több határontúli csapat vett részt a pályázaton. A jelentkezők közül 116 csapat töltötte ki mind 

a négy feladatlapot, 102 csapat pedig (mintegy 800 diák) a pályamű elkészítésének óriási munkával 

járó feladatát is vállalta. 

A két korcsoport összetett versenyében az első három-három helyezést elért csapatot a Magyar 

Nemzeti Galéria egy napra vendégül látta, és pályaműveikből pedig kamara-kiállítás kerül 

megrendezésre a Deák 17 Galériában. 

Antik kiállítás megnyitó: 2015. június 23. 17.00 

A kiállítás megtekinthető: 2015. június 23. – július 20. között. 

Nyári művészeti tábor a Deák 17 Galériában 

 

A Főváros által szervezett „Sportos Vakáció” nyári programsorozat kézműves foglalkozásainak ad 

helyet a Galéria június 30-július 31. között. A program során a résztvevők egyéni, páros és csoportos 

művészeti foglakozásokon vesznek részt, melyek a tér és formaszemléletet, a kézügyességet és a 

kreativitást fejlesztik. 

 

A foglalkozások hétköznap délelőtt 10.00-12.00 óra között kerülnek megrendezésre az alábbi 

napokon: 

június 30. , július 2., július 7., július 9., július 14.,  július 16., július 22., július 24., július 29.,július 31.  

 
A nyári táborban a részvétel ingyenes. Az első 20 jelentkezőnek tudunk helyet biztosítani beérkezési 

sorrendben. 

 

Jelentkezés:  

A jelentkezés folyamatos, kérjük küldjék el a szobotka66@gmail.com címre, az email tárgyában 

„Sportos vakáció” megjelöléssel. A levélben kérjük, adja meg az alábbi adatokat: 

- gyermek neve 

- életkora 

- melyik napon szeretne részt venni 

 

 Minden kiállítás és program ingyenesen látogatható! 

Helyszín: 1052 Budapest, Deák Ferenc utca 17., I. emelet 

Nyári nyitva tartás: Hétfő-péntek 10:00-18:00 óra között.  

 

További információ: 

Kaposi Dorka, galériavezető 

Telefon: +36709677812 E-mail: dorka.kaposi@gmail.com 


